

# Božična Darila

## Takšen brat

**M**oj prijatelj Paul je za Božično darilo od svojega brata prejel avto. Ko je na Božični dan izstopil iz svoje pisarne, je zagledal cestnega pobalina, ki je hodil okoli njegovega novega avtomobila in ga občudoval. "Ali je to vaš avto, Gospod?" ga je vprašal.

Paul je prikimal in rekel: "Moj brat mi ga je podaril za Božič."

Fant je presenečeno vzkliknil: "Pravite, da vam ga je brat podaril za Božič in da zanj niste čisto nič plačali? O, kako si želim..." Obotavljal se je!

Seveda je Paul vedel česa si je fant želel. Želel bi tudi on imeti takšnega brata. Toda kar je fant končno rekel je pretreslo Paula skozi vse telo.

"Želim si," je pobalin nadaljeval, "da bi bil jaz lahko takšen brat."

Paul se je presenečeno zagledal vanj, in ga po kratkem premisleku vprašal: "Ali bi se rad vozil v mojem avtu?"

"O seveda, tega bi si zelo želel," je odgovoril fant.

Po kratki vožnji je fant z navdušenjem vprašal: "Gospod, ali bi lahko prosim peljali pred mojo hišo?"

Paul se je nasmehnil. Mislil je, da je vedel česa si je pobalin želel. Želel je pokazati svojim sosedom, da se je domov pripeljal v velikem avtomobilu. Toda Paul je bil ponovno v zmoti.

"Ali se lahko prosim vstavite pred temi stopnicami?" je vprašal fant.

Stekel je po stopnicah. Čez nekaj trenutkov je Paul slišal, da se vrača, toda hodil je počasneje. Nosil je svojega hromega brata. Usedel ga je na zadnjo stopnico, ga objel in s prstom pokazal proti avtu.

"Tukaj je, dečko, kot sem ti rekel ko sva bila še v hiši. Njegov brat mu ga je podaril za Božič in zanj ni čisto nič plačal. In nekega dne ti bom jaz podaril avto kot je ta... In potem se boš lahko vozil naokrog in boš videl vse stvari o katerih ti govorim."

Paul je izstopil iz avta, dvignil hromega fanta in ga usedel na sprednji sedež. Njegovemu starejšemu bratu so oči žarele od presenečenja. Usedel se je poleg svojega brata in vsi trije so začeli nepozabno Božično vožnjo. Tega Božičnega dne se je Paul naučil kaj je Jezus mislil, ko je rekel: "Večja sreča je dajati kakor prejmati."

- Dan Clark

\*\*\*

Ko daješ potrebuješ veliko vere, saj vse kar sprva vidiš je to kar žrtvuješ. Izgleda da ti bo dajanje prineslo bolečino, in da boš nekaj izgubil. Toda, ko daješ z enostavno vero in hvaležnostjo za vse kar je Bog dal tebi, takrat te Bog še bolj blagoslovi.

- David Brandt Berg

*Božje Božično darilo  
Iz njegovega srca v vaše*

*Jezus, Božje darilo ljubezni vsem nam, je prav to – darilo. In vse kar moramo storiti je, da Ga preprosto sprejmemo, ker vemo da na noben način ne moremo dovolj plačati, da bi si kupili pot v Nebesa, večno življenje ali pa da bi prejeli srečo katero nam le Jezus lahko prinese.*

*"Z milostjo ste namreč odrešeni po veri, vendar ne iz svoje moči, ampak je to Božji dar." (Efežanom 2:8)*

*Darila si ne morete zaslužiti ali pa kar prejmete ne bi bilo darilo! Rešeni smo le po veri v Jezusa, Božjega darila, po Njegovi milosti.*

*Če ste prejeli Božje darilo, potem delite pravi pomen Božiča z drugimi tako, da jim dajete Božjo ljubezen. Toliko ljudi potrebuje Evangelij odrešenja. Dajte jim pravi "Blagoslovljeni Božič" in jim prinesite mir, srečo in veselje ljubezni Jezusa Kristusa!*

*- David Brandt Berg*

